



**Холокост: память и предупреждение**

С 16 по 31 января 2023 года в России пройдет ежегодная - девятая по счету - «Неделя памяти жертв Холокоста». 25 января в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел День памяти «Холокост: память и предупреждение».

В этот день библиотекарь знакомила посетителей с тематической папкой «27 января – Международный день Памяти жертв Холокоста», которая начинается с высказывания израильского историка, одного из ведущих специалистов по Холокосту И. Бауэра «Память о Холокосте необходима, чтобы наши дети никогда не были жертвами, палачами или равнодушными наблюдателями». Пользователи библиотеки узнали, что дата связана с освобождением в 1945 году концлагеря Освенцим войсками Красной армии, которая находилась на территории Польши, где было уничтожено более миллиона человек. Выяснилось, что в годы войны действовало более тысяч лагерей. Через них прошли 18 миллионов человек, где 5-7 миллионов - граждане России. Читатели узнали, что 138 концлагерей были только мужскими, набор цифр на руке заменял имя и т.д. «Освенцим», «Бухенвальд», «Майданек», «Дахау», «Саласпилс» - это символы бесчеловечности. В ходе просмотра альбома познакомились с памятниками, с названиями фильмов, посвященных жертвам Холокоста.

Трагедия Холокоста – это не только часть истории евреев, русского народа, это катастрофа всего человечества. Мы не должны об этом забывать! Свои знания обязаны передавать детям и внукам.